

Retirada Gradual de Tropas de Israel de Líbano Meridional

PUENTE DE KARDALI, Líbano ocupado por Israel, abril 3. (AP). Las tropas israelíes se retiran a unos diez kilómetros desde sus líneas del frente en el Líbano Meridional, mientras una fuerza de las Naciones Unidas asume las posiciones previamente ocupadas por el Estado judío, dijeron hoy fuentes internacionales.

Entretanto, un comunicado oficial israelí dijo que la "retirada gradual" de las fuerzas israelíes comenzó secretamente hace una semana, en acción coordinada con las fuerzas de las Naciones Unidas.

Hubo tráfico militar en la frontera durante todo el día de hoy. Una breve columna de transportes blindados israelíes pasó por el camino que lleva de la frontera hacia el centro de Israel, al tiempo que más soldados noruegos de la Fuerza Interina de Naciones Unidas en Líbano (FINUL), asumían posiciones en puntos estratégicos al través del río Litani, a tres kilómetros al oeste de Marjayoun.

"Descubrimos una mina esta

—Favor pase a la Pág. 42.

Grupo de Disidentes Aparece por Primera Vez en Bulgaria

VIENA, abril 3. (AP). — Un grupo disidente apareció por primera vez en Bulgaria y publicó una "Declaración 78" de seis puntos contra las violaciones de los derechos humanos, informa hoy el Diario vienés "Die Presse".

Agrega que la declaración sin firma fue emitida en representación de un grupo auto-denominado "ABD" y dirigida "a todos".

"Die Presse" también dice que la declaración fue considerada auténtica en la capital búlgara, Sofía.

Movimientos similares aparecieron en la Unión Soviética, Polonia, Checoslovaquia y

Alemania Oriental, pero en esos casos generalmente los disidentes firmaron sus declaraciones. Algunos fueron procesados.

Los disidentes checos publicaron al año pasado su "Carta 77" exhortando a un "diálogo constructivo" con su Gobierno comunista sobre los derechos humanos. El documento apareció en numerosos diarios occidentales.

Fue firmado por 300 personas. Dos de ellas fueron condenadas a penas de tres y 3 1/2 años de prisión.

El Diario expresa que no conoce el significado de las iniciales "ABD". Pero indica que según

—Favor pase a la Pág. 19.

Dirigentes Políticos Piden la Renuncia de Pdte. Banzer

LA PAZ, abril 3. (AP). Dirigentes de siete agrupaciones políticas pidieron hoy la renuncia del Presidente Hugo Banzer y la constitución de un Gobierno "de transacción a la democracia", en momentos en que los mandos militares iniciaban una deliberación que podría ser decisiva para el futuro político de Bolivia.

La demanda de renuncia de Banzer, formulada entre otros por el ex-Presidente Luis Adolfo Siles Salinas y varios ex-Ministros es acompañada por un llamamiento en favor de "una gran cruzada cívica", que implantaría el propuesto Gobierno transitorio.

Los dirigentes partidarios extienden sus críticas a la política exterior del Gobierno militar y

acusan a Banzer de conducirla "irresponsablemente".

La expresión involucra una explícita censura a Banzer por las negociaciones que durante más de tres años siguió con Chile, país con el que interrumpió nuevamente el 17 de marzo las relaciones diplomáticas.

Las relaciones entre los dos países habían sido rotas por Bolivia en 1962 y Banzer las reanudó en 1975, tras un encuentro con el Presidente chileno Augusto Pinochet.

Después de la última ruptura, Banzer ha pronunciado discursos en varias ciudades del país con duras críticas a Chile y reiteradamente ha dicho que "por las

—Favor pase a la Pág. 25.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY
CELEBRAN ANIVERSARIO DE COMEDIA. Nueva York, abril 3. El actor norteamericano Jack Lemmon conversa en un restaurante de Nueva York con la actriz Carol Channing, luego de una fiesta en la cual se celebró el tercer aniversario de la comedia "Hasta el año que viene", que se exhibe en Broadway.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY
DAÑAN VALIOSO LIENZO. Londres, abril 3. El lienzo la "Adoración del becerro de oro", del pintor francés Nicolás Poussin, fue cortado hoy con un cuchillo por un visitante de la Galería Nacional de Londres. El lienzo fue rasgado en varios pedazos.

El Salvador y Honduras dan Posesión a Mediador

LIMA, abril 3 (AP). Los cancilleres de Honduras y El Salvador daban hoy inicio a negociaciones en busca de una solución a la diferencia entre ambas naciones centroamericanas, con la mediación de José Luis Bustamante y Rivero.

El formal comienzo de las negociaciones tendrá lugar a las 19:00 EST en el Hotel Sheraton de esta capital, durante un acto en el cual los Cancilleres de Honduras, Licenciado Roberto Palma Gálvez,, y de El Salvador,

Licenciado Alvaro Ernesto Martínez, entregarán al jurista peruano los documentos del diferendo, elaborados por sus gobiernos.

"Mi país desea que el proceso de negociación de diferencias con Honduras tenga un resultado honorable en el que nadie se sienta ganador ni perdedor", declaró el Ministro salvadoreño.

"Tenemos esperanzas de que el proceso de negociación entre los dos países tendrá resultado satisfactorio", dijo el Canciller

hondureño. Palma y Martínez se encuentran desde ayer aquí.

El Ministro de Relaciones Exteriores de El Salvador anunció que los presidentes de ambas naciones celebrarán hacia fines de este mes una entrevista fronteriza en la cual suscribirán un acta de acuerdos, que será entregada al Mediador posiblemente el 3 ó 4 de

—Favor pase a la Pág. 26.

Medidas Restrictivas de Países Ricos Afectan a L.A.

CARABALLEDA, VENEZUELA Abr. 3 (AP). Las exportaciones latinoamericanas a las naciones industrializadas han disminuido considerablemente en la última década, debido a las nuevas medidas restrictivas y discriminatorias adoptadas por esos países importadores, se dijo hoy en la inauguración de la cuarta reunión ordinaria del Sistema Económico Latinoamericano (SELA).

En la sesión de apertura de las deliberaciones, que concluirán el miércoles próximo, hablaron el

Ministro de Estado, Presidente del Fondo de Inversiones de Venezuela, Héctor Hurtado, el Secretario Permanente del SELA, Jaime Moncayo García, y el Canciller mexicano Santiago Roel.

El informe sobre las actividades del SELA en sus dos primeros años de existencia destaca los avances "positivos" logrados en decisiones conjuntas de la región, para adoptar posiciones frente a medidas que afecten a uno o varios de los países miembros.

Pero también hace notar que las

—Favor pase a la Pág. 42.

Signe Baja del Precio del Dólar en Mercados Europeos

LONDRES, abril 3. (AP). El dólar bajó hoy frente a casi todas las monedas europeas, como consecuencia del déficit sin precedente registrado en febrero por la balanza comercial norteamericana, anunció el viernes en Washington.

El dólar cayó a nuevas cifras sin precedente frente al yen japonés, y su única alza en Europa la registró frente al franco suizo.

El oro no se cotizó de forma uniforme. Subió en Zurich pero bajó en Londres.

Los corredores expresaron la previsible de que el dólar continúe en baja cuando la moneda norteamericana sea sometida a nuevas presiones en el futuro próximo.

Cotización del dólar hoy en Europa:

Londres: La libra esterlina se cotizó a 1.87 dólares. Su precio el viernes fue de 1.8635.

Frankfort: La moneda norteamericana se cotizó a 2.0025 marcos alemanes, inferior a su cotización el viernes de 2.0070. La jornada fue calificada de muy activa. Al comienzo de la sesión, el dólar se cotizó a 2.004 marcos, alza que los corredores atribuyeron más al respaldo del Banco Central —que intervino en su apoyo con un total de 27.3 millones de dólares—, que al sentimiento del mercado por el dólar.

París: El dólar se cotizó a 4.55 francos franceses, sin cambio con relación a su precio el viernes, no se informó de intervención alguna

—Favor pase a la Pág. 8.

Cierra con Baja Bolsa de Valores de Nueva York

NUOVA YORK, abril 2 (AP). Los precios experimentaron hoy numerosas bajas al tiempo que aumentaban las preocupaciones sobre la baja del dólar y los temores de que se impongan restricciones a los créditos.

El dólar perdió hoy terreno respecto a varias divisas fuertes como resultado de la noticia de un nuevo déficit comercial sin precedente de Estados Unidos en febrero.

Los corredores conjeturaron que la baja del dólar podría suscitar un

—Favor pase a la Pág. 18.

Colocan un Marcapasos a Bebé de 9 Meses

BIRMINGHAM (Inglaterra), 3 de abril. (EFE). Un bebé de nueve meses de edad tiene hoy el 90 por ciento de posibilidades de vivir después de serle colocado un marcapasos diminuto.

La operación, realizada en el hospital infantil de Birmingham por el doctor Leon Abrams, es la primera de este tipo que se hace en el Reino Unido, en un niño de corta edad.

El bebé, que había nacido con una grave disfunción cardíaca, pudo ser operado gracias a un nuevo marcapasos, que mide 3 centímetros y pesa menos de 40

—Favor pase a la Pág. 25.